

中共安康市委 安康市人民政府 中央生态环境保护督察组交办问题调查处理情况(第十七批)

截至2021年12月27日16:00时,中央第三生态环境保护督察组交办涉及安康市生态环境信访件89件,目前已办结65件,现将4件办理结果通报如下:

序号	交办问题基本情况	涉及区县	调查核实情况	是否属实	处理处罚和问责情况	受理编号
1	安康市汉滨区建民镇忠诚村一组村民反映,2020年安康市水务集团在村委会南侧1000米的村民门前铺设污水管道,造成大面积滑坡导致污水管道断裂。	汉滨区	汉滨区委2021年12月22日组织现场核查。经查,市水务集团2020年7月20日开工建设马坡岭水源点污水收集工程,8月底在汉滨区建民镇忠诚村一组村民刘某门前施工过程中,因该段位置处于滑坡点(6月份已出现开裂),加之受强降雨影响,刘某门前护坎出现长3米约20m³的滑塌体,护坎下方2座污水检查井塌陷,50米管道断裂,污水溢流。塌陷发生后,市水务集团于2020年9月1日采取临时措施进行解决处理。该工程已于2021年4月建成投用。	属实	整改情况:市水务集团12月24日组织对该段排污管道实施排查修复;定期开展检修维护,保证设施正常使用,安全运行。	D2SN202112200047
2	安康市旬阳县蜀河镇吕关村,今年7月份当地镇政府表示向水电站属违规建设需要关停,现已停运半年,希望政府尽快允许。	旬阳市	旬阳市委2021年12月22日组织现场核查。经查,旬阳市根据陕西省秦岭生态环境保护委员会《关于全面加快推动秦岭区域小水电整治工作的通知》要求,依法依规对位于秦岭保护区内的向阳电站实施关停拆除;拆除前,旬阳市政府与向阳电站法人签订了《旬阳县秦岭区域小水电整治协议书》,2021年7月31日启动拆除,2021年8月8日完成拆除。	不属实	整改情况:旬阳市依法依规开展小水电拆除整治工作,加强政策宣传,持续改善生态环境。	D2SN202112200063
3	安康市旬阳县金寨镇权口村、小营村,河边居住的村民和养殖场将污水直接排到河里,村内的垃圾池清运周期长,异味严重。	旬阳市	旬阳市委2021年12月22日组织现场核查。经查,旬阳县金寨镇权口村501户和小营村483户村民均自建化粪池,生活污水在化粪池简易处理后进入三级沉淀池沉淀处理后排入河道。2个村河道沿线无养殖场,但存在17家散养户,有5户散养户(8头生猪)养殖粪污排入河道。权口村、小营村村共有19个垃圾池,有时清运不及时,异味对周边群众有一定影响。	属实	整改情况:旬阳市2021年12月22日组织对渗排河道的粪污进行清理,已立行立改。同时加强农村生活污水、垃圾管理,规范收集,安全处置,严禁污染。 责任追究情况:金寨镇政府对权口村、小营村予以通报批评;对负有管理责任的冯某某、某某进行约谈。	D2SN202112200010
4	位于安康市汉阴县城关镇草桥十四组的陕西汉阴西铁义德石料有限公司存在以下问题:1.违法开采生产,违法办理林地手续。2.安全生产许可证上企业名称及法人信息与证照信息不相符,原本2020年3月份就到期了,却一直在生产,直到12月14日才停产。4.用绿网覆盖被破坏的山体。	汉阴县	汉阴县委2021年12月22日组织现场核查。经查,陕西汉阴西铁义德石料有限公司矿山项目备案、环评、水土保持、采矿、林地、安全生产等许可手续齐全,符合林地审批要求,不存在违法开采现象。安全生产许可证与法人信息不相符问题属实,汉阴县应急管理局2021年4月27日已进行处罚处理。该矿山在修建安全平台及道路建设过程中产出有裸露立面,面积约2000㎡,正在组织生态治理,按照汉阴县扬尘管控要求采取绿网覆盖。	属实	整改情况:汉阴县督导企业规范矿山建设,严格按照开发利用方案开采,落实矿山地质环境恢复治理和土地复垦主体责任,严禁超范围占用林地;同时严格落实扬尘管控相关措施。	D2SN202112200007

中央第三生态环境保护督察组进驻陕西时间:2021年12月4日—2022年1月4日 专门值班电话:029—81026166,专门邮政信箱:陕西省西安市A127号邮政信箱。督察组受理举报电话时间为每天8:00—20:00

汉阴县已建成新社区工厂 111 家

本报讯(通讯员 邱霞)近年来,汉阴县新社区工厂发展迅速,截至2021年12月25日,汉阴县新社区工厂已达到111家,2021年新建36家,超额完成市上下下达的35家的目标任务。

坚持规划引领,建平台强基础。近年来,该县认真贯彻落实新发展理念,按照“两个全覆盖”要求,先后出台《培育和发展新社区工厂发展规划》《汉阴县新社区工厂“两个全覆盖”实施方案》等一系列文件,坚持“社区建设规划、公共配套规划、产业发展规划”三规结合,统筹规划搬迁安置区、工业园区、产业园区,通过预留土地、盘活闲置资产、租赁使用等方式,为新社区工厂长远发展留足空间。

提供三项保障,兴产业强支撑。强化组织保障。该县及时成立了新社区工厂和毛绒玩具文创产业发展领导小组,建立了完善的县级领导包抓社区工厂工作机制,定期召开联席会议,解决社区工厂发展中的困难。同时,将新社区工厂建设纳入年度目标责任考核,实行月督查、季排名、年考评,强化第一责任人职责,提升各镇和相关部门的目标导向、结果导向意识;强化资金保障。设立1000万元毛绒玩具文创基金,对毛绒玩具新社区工厂企业用工、外汇出口、重点镇建设进行专项补贴。2021年以来,全县累计为64户社区工厂兑付各类补贴1422.08万元;强化人才保障。大力培训新社区工厂管理人才、技术

人才,帮助企业开展岗前培训、以工代训、技能提升等培训3批次3745人;主办两期毛绒玩具技能大赛,全县9个总部企业63名选手参加比赛,为新社区工厂发展提供了人才支撑。

实施精准招商,引强企促效益。2021年以来,该县围绕毛绒玩具、电子产品、服装鞋帽、藤编制品、富硒食品等劳动密集型产业,开展小分队招商、以商招商、产业链招商6批次,走访企业42家,洽谈项目38个,投资总额3.5亿元。南京通孚、东莞伟高等一批知名企业相继落户汉阴。2021年,全县新社区工厂已实现产值5.416亿元。

强化跟踪服务,优环境促发展。开辟“绿色通道”,组建专班对社区工厂落地企

业实施“保姆式”跟踪服务。该县与中国建行深度合作,积极推行“零担保、零抵押、纯信用”的新社区工厂贷。截至目前,为11家企业发放新社区工厂贷款775万元。在建行汉阴支行开办对外汇业务,成为全市首家获得经办权的县域金融机构。印发《关于进一步明确毛绒玩具新社区工厂兑付政策的通知》,将毛绒玩具新社区工厂员工补贴年龄认定放宽至60周岁;组织“四支队伍”、帮扶干部点对点入户宣传用工、招聘信息,动员群众就近就地就业。常态化开展“不用抛下老和小,务工还是家乡好”新社区工厂主题巡回宣讲,3000余名新社区工厂员工全部参与,起到良好示范带动作用。

本报讯(通讯员 徐明妍)近日,由安康市农业技术推广中心编写的《农事日历》一经“亮相”,就受到广大农户的一致好评。

该《农事日历》集日历、农业种植技术于一体,以二十四节气为基础,以农作物种植技术为重点,采取图片示例配套农事谚语的方式,普及作物简单实用的种植技术,及时开展提醒服务,帮助广大农户、新型经营主体顺应农时、科学种田。同时,也鼓励广大农技人员及时进场入社、到田入园开展技术指导,全方位满足种植户技术需求。

据悉,近年来,我市农业技术推广中心不断创新农业技术服务方式,线下积极开展农技专家驻园区、农技志愿队送技到田等服务活动,线上适时开展视频培训,并组建了安康市农业技术指导服务群,创办了“安康农技推广”微信公众号,扩大了技术服务覆盖面,为全市农业稳产丰收提供强有力的技术保障。

我市《农事日历》深受好评

蔺河镇加强防疫督查确保措施到位

本报讯(通讯员 张天兵 曾民盼)近日,岚皋县蔺河镇严格贯彻省市县疫情防控要求,成立疫情防控专项督查小组,抽调精干力量组成疫情防控专班,外防输入细查返乡人员,内强督查从严管控,筑牢疫情防控防线。

该镇在7个行政村划分出90个网格,网格员全部出动,与镇村干部拧成一股绳,全面摸排返乡人员,做到村不漏户、户不漏人。镇村疫情防控专班不分昼夜轮班值守,确保防控措施

24小时传达衔接通畅,并严格执行日报、零报告制度。对近期返乡人员进行全面排查登记,详细掌握身份、近期活动范围、接触人员等情况,并定期随访。

同时,镇疫情防控专项督导组到学校、超市、餐馆、农贸市场进行督查,对发现问题要求立即整改到位。同时深入各村督查疫情防控措施落实情况,尤其对居家隔离监测人员,逐户逐人到户督查,牢牢守好疫情输入性风险关口。

此外,该镇安排流动核酸检测车分片区上门采样,减少人员流动和聚集性传播风险。每日通过LED屏、微信公众号、短视频、小喇叭等方式宣传疫情防控知识,动员新时代文明实践志愿者在醒目处和人员聚集院落张贴“新冠肺炎疫情防控明白卡”,提高群众防疫意识。



洞河镇人大督查疫情防控工作

本报讯(通讯员 朱烁旭 彭乐)为全面落实疫情防控的相关部署要求,切实维护人民的生命安全,近日,紫阳县洞河镇人大充分发挥人大代表职能作用,与镇纪委联合市场监督管理所、派出所等部门以不打招呼、直奔现场的形式,对全镇疫情防控措施落实情况开展督查。

督查组深入镇辖内宗教活动场所、学校、超市、药房、商铺、快递点等人员聚集场所,重点查看是否按照疫情防控

指南要求落实防控措施,查看集中隔离点、中心卫生院等单位查验健康码行程码、消毒场所、检测登记体温等工作是否到位,同时向广大群众发放《致全县广大居民朋友的一封信》,各村(社区)也做好外出务工人员信息登记、电话核实排查。

针对当前严峻复杂的疫情防控形势,督查组要求各村(社区)各单位要从严从实从细抓好常态化疫情防控各项工作,进一步落实疫情防控的主体责

任,持续聚焦重点人群、重点场所、重点环节,确保各项疫情防控措施标准不降、力度不减,同时加大宣传动员力度,提高群众对疫情防控的认识,发动群众积极参与新冠疫苗加强针接种,共同筑牢疫情防控“安全网”。



近期,汉滨区纪委监委严格按照疫情防控新部署新要求,通过实地督查、明察暗访、随机抽查等方式,紧盯疫情防控重点对象、关键环节、薄弱环节,对全区各单位疫情防控责任落实情况进行全覆盖、不间断监督检查,织密疫情防控“监督网”。图为汉滨区纪委监委干部在安康东高速路口的疫情防控卡点进行监督检查。 郑时根 摄

白河农商银行保障疫情期间金融服务

本报讯(通讯员 聂太苗)近日,白河农商银行积极履行金融企业社会责任,以高度的责任感践行初心使命,扎实做好防疫工作,全力保障疫情期间金融服务。

加强安全保障,织密健康防护网。根据疫情防控需要,各网点严格落实扫码、测温、登记、戴口罩、不聚集、“一米线”防疫举措,配足防疫物资及设备,加大对网点内外环境、机构设备及现金消毒频次。加强营业网

点日常防疫管理和监督,为客户免费提供口罩,实行员工分餐制和错峰用餐,对全体员工行动轨迹进行全覆盖、全天候、全要素信息摸排,扎实做好疫情防控。

助力帮扶纾困,携手共渡难关。对因疫情影响较大企业实行“一户一策”帮扶,做到不抽贷、不断贷、不压贷。主动提前与贷款到期客户沟通,通过线上办贷、无还本续贷等形式,妥善安排还款,确保正常经营需要。积极推广电

子银行业务,保障线上渠道畅通,遇到客户的特殊事项,按相关流程敏捷响应,全力保障特殊时期金融服务不断档。

加强防疫宣传,坚定抗疫信心。积极利用线上线下各种渠道,加强疫情防控科普宣传,提醒群众切勿麻痹大意、抱有侥幸心理,严格做好自我安全防护,同时引导群众不造谣、不信谣、不传谣,形成防疫抗疫良好氛围。

安康市汉滨区共进乡重晶石矿周家沟矿区开采项目环境影响评价信息第二次公示

安康市汉滨区共进乡重晶石矿周家沟矿区开采项目环境影响评价报告书(征求意见稿)已编制完成,根据相关规定,公示内容如下:

一、环境影响评价报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

公众可通过网络链接查阅项目环境影响评价报告书征求意见稿电子版全文,如需查阅纸质报告书,请与我单位联系。

网络链接:https://pan.baidu.com/s/1wdi - ZzHyyK670wj_ZlxgwA 提取码:r48n

二、征求意见的公众范围

项目周边居民、企事业单位及对本项目关心的公众。

三、公众意见表的网络链接

http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html

四、公众提出意见的方式和途径

公众可通过发送电子邮件、电话、信函等方式发表意见与看法。

建设单位联系人:李工 联系电话:13992519058
环评单位联系人:王工 联系电话:15249063248
邮箱:2687708240@qq.com

五、公众提出意见的起止时间

自公示之日起十个工作日内。

安康市汉滨区共进乡重晶石矿
2021年12月22日

爱我家乡 幸福

聚山水之灵气, 酿五谷之精华 成安康之名片

安康酒

安康酒金州广场配送中心 幸福热线:(0915)-8110009